
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Pesquisa Cunicultura Brasileira - Segmento Abate 
15/12/2012 a 04/01/2013 

 
Objetivo da pesquisa: Coletar informações sobre mercado de cunicultura no segmento de abate e seus 

principais desafios. 

 

Público Alvo: Cunicultores com fácil acesso a internet que atua com criação de coelhos voltada para 

mercado de abate. 

 

Quantidades de questões levantadas: 43 
 

 

Tempo médio de preenchimento: 5 a 15 minutos 
 

 

Contribuição para publicação: Associação Cientifica Brasileira de Cunicultura (ACBC) 
 

 

Contribuição com opiniões sobre o questionário e incentivo ao esforço: Antonia de Maria Filha 
 

Ribeiro, Cláudio Duarte, Sergio Vitoretti, Luiz Carlos Machado 
 

 

Meios que foram utilizados para publicação: Página / rede social da ACBC, compartilhamento no 

grupo de cunicultura brasileira e dos próprios usuários em suas redes de contatos. 

 

Período da pesquisa: 15/12/2012 a 04/01/2013 - 20 dias consecutivos 
 

 

Quantidade de abertura da pesquisa: 97 
 

 

Quantidade de respostas: 20 
 

 

Respostas eliminadas por não conclusão: 2 
 

 

Respostas mantidas, mas com falta de preenchimento nas três opiniões finais: 1 
 

 

Elaboração / Organização: Edson Ruiz – Owner Coelhos Araujo / Associado ACBC. 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

SC Florianópolis 1 6% 

PA Castanhal 1 6% 
 
 
 

 
SP 

Jaboticabal 1  
 
 

 
33% 

Piracicaba 1 

Laranjal Paulista 1 

Capão Bonito 1 

Birigui 1 

Salto de Pirapora 1 
 

 

MG 

Bambuí 1  

 

22% Belo Horizonte 2 

Nova Serrana 1 

MS Campo Grande 3 17% 

RS Santa Maria 1 6% 

RN Parnamirim 1 6% 

PE Recife 1 6% 

Total 7 14 18 100% 

 

Pesquisa Cunicultura Brasileira, segmento abate - 15/12/2012 a 04/01/2013 

Elaboração: Edson Ruiz - Owner Coelhos Araujo / Associado ACBC 
 
 

1 - Qual sua cidade / estado? 
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Pesquisa Cunicultura Brasileira, segmento abate - 15/12/2012 a 

04/01/2013 

Elaboração: Edson Ruiz - Owner Coelhos Araujo / 

Associado ACBC 
 

2 - Quanto tempo atua na cunicultura? 

1 ano ou menos 4 22% 
1 a 2 anos 1 6% 
2 a 3 anos 2 11% 
3 a 5 anos 4 22% 
5 a 10 anos 2 11% 

Acima de 10 anos 5 28% 
TOTAL 18 100% 
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Quanto tempo atua na cunicultura? 
 

1 ano ou menos 
 

 
1 a 2 anos 

 

 
 
 
 
 
 

11% 

28%  

 
22% 

22%  
6% 

 

 
 
11% 

2 a 3 anos 
 

 
3 a 5 anos 
 

 
5 a 10 anos 

 

 
Acima de 10 anos 

 
 
 
 
 

Análise técnica Conclusões destacadas 
Média 3,778 "50,00%" escolheram: 

Intervalo de confiança (95%) [2,888 - 4,668] Acima de 10 anos 
Tamanho da amostra 18 1 ano ou menos 

Desvio padrão 1,927 A opção menos escolhida representa "5,56%": 

1 a 2 anos Erro amostral 0,454 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Pesquisa Cunicultura Brasileira, segmento abate - 15/12/2012 a 04/01/2013 

Elaboração: Edson Ruiz - Owner Coelhos Araujo / Associado ACBC 
 

 

3 - Sua capacidade produtiva atual? 

1 a 10 matrizes 4 22% 
10 a 50 matrizes 8 44% 
50 a 100 matrizes 3 17% 
100 a 200 matrizes 2 11% 
200 a 500 matrizes 1 6% 

Acima de 500 matrizes 0 0% 
Total 18 100% 
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Sua capacidade produtiva atual? 

 
 
 

11%  6% 0%
 

 
17% 

 
 
 
 
22% 

1 a 10 matrizes 
 
10 a 50 matrizes 
 
50 a 100 matrizes 

44%  

100 a 200 matrizes 
 

200 a 500 matrizes 
 

Acima de 500 matrizes 
 

 
 
 
 

Análise técnica Conclusões destacadas 
Média 2,333 "66,67%" escolheram: 

Intervalo de confiança (95%) [1,808 - 2,859] 10 a 50 matrizes 
Tamanho da amostra 18 1 a 10 matrizes 

Desvio padrão 1,138 A opção "Acima de 500 matrizes" não foi 

escolhida por ninguém. Erro amostral 0,268 



Pesquisa Cunicultura Brasileira, segmento abate - 15/12/2012 a 04/01/2013 

Elaboração: Edson Ruiz - Owner Coelhos Araujo / Associado ACBC 
 

 

4 - Qual seu fornecedor de ração? 

 

Estado 
 

Cidade 
 
Participantes 

 
Ração 

 
% 

 

SC 
 

Florianópolis 
 

1 
Variavel, as compras são 

por empenho 

 
6% 

 

PA 
 

Castanhal 
 

1 
eu faço minha propria 

ração 

 

6% 

 
 
 

 
SP 

Jaboticabal 1 Presence  
 
 

 
33% 

Piracicaba 1 socil / eviallis 

Laranjal Paulista 1 Petrin 

Capão Bonito 1 Agraria 

Birigui 1 seze racoes / prolex 

Salto de Pirapora 1 Agromix 
 

 
 

MG 

Bambuí 1 Agromix 
 

 
 

22% 
 

Belo Horizonte 
 

2 
Guabi 

Socil / fabricação própria 

Nova Serrana 1 socil 
 

 

MS 

 

 

Campo Grande 

 

 

3 

Agro Touro  

 

17% Agro Touro 

Ração Propria 

RS Santa Maria 1 Supra 6% 

RN Parnamirim 1 Presence e IRCA 6% 

PE Recife 1 Socil / Nature 6% 

Total 7 14 18  100% 
 

 
Quantidade de vezes no qual mesma ração foi mencionado: 

 
Ração 

 
QT 

 
Estado 

Socil 3 SP, MG, PE 
Ração Própria 3 MS, MG, PA 

Presence 2 RN, SP 
Agromix 2 SP, MG 

Agro Touro 2 MS 
Eviallis 1 SP 
Petrin 1 SP 

Agraria 1 SP 
Seze 1 SP 

Prolex 1 SP 
Guabi 1 MG 
Supra 1 RS 
IRCA 1 RN 

Nature 1 PE 



 
 

 
 

 
 

Pesquisa Cunicultura Brasileira, segmento abate - 15/12/2012 a 04/01/2013 

Elaboração: Edson Ruiz - Owner Coelhos Araujo / Associado ACBC 
 

 
5 - Utiliza ração especifica para reprodução? 

Sim 12 67% 
Não 6 33% 
Total 18 100% 

 

 
 
 
 

Utiliza ração especifica para reprodução? 
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Sim  Não 
 
 
 

 
Utiliza ração especifica para reprodução? 

 
 
 
 
 
 
 

33%  

 
67% 

Sim 
 

 
Não 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Análise técnica Conclusões destacadas 

Média 1,333 A opção mais escolhida foi "Sim". 
 

 
 

A opção menos escolhida foi "Não>/b>. 

Intervalo de confiança (95%) [1,109 - 1,557] 
Tamanho da amostra 18 

Desvio padrão 0,485 

Erro amostral 0,114 



 
 

 
 

 
 

Pesquisa Cunicultura Brasileira, segmento abate - 15/12/2012 a 04/01/2013 

Elaboração: Edson Ruiz - Owner Coelhos Araujo / Associado ACBC 
 

 
6 - Vende matrizes / reprodutores? 

Sim 10 56% 
Não 8 44% 
Total 18 100% 

 

 
 
 
 

Vende matrizes / reprodutores? 
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Sim  Não 
 
 
 
 

Vende matrizes / reprodutores? 
 
 
 
 
 
 
 
 

44% 

 

 
 
56% 

Sim 
 
 
 
Não 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Análise técnica Conclusões destacadas 

Média 1,444 A opção mais escolhida foi "Sim". 
 

 
 

A opção menos escolhida foi "Não>/b>. 

Intervalo de confiança (95%) [1,208 - 1,681] 
Tamanho da amostra 18 

Desvio padrão 0,511 

Erro amostral 0,121 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Pesquisa Cunicultura Brasileira, segmento abate - 15/12/2012 a 04/01/2013 

Elaboração: Edson Ruiz - Owner Coelhos Araujo / Associado ACBC 
 

 

7 - Suas vendas são realizada diretamente para? 

Abatedouro 4 14% 
Comércio 7 24% 

Laboratórios 2 7% 
Cunicultores 6 21% 

Consumidor final 10 34% 
Total 29 100% 
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Suas vendas são realizada diretamente para? 
 

 
Abatedouro 

 

 
 
 

34% 
 

 
 
 

21% 

14%  

 
 
24% 
 

 
 
7% 

Comércio 
 

 
Laboratórios 
 

 
Cunicultores 

 
 

Consumidor final 
 
 

 
Análise técnica Conclusões destacadas 

Média 5,444 "72,22%" escolheram: 

Consumidor final 

Comércio (mercados, açougues, restaurantes,etc) 

A opção menos escolhida representa "7%": 

Laboratórios 

Intervalo de confiança (95%) [4,891 - 5,998] 
 

Tamanho da amostra 
 

29 

Desvio padrão 1,522 

Erro amostral 0,283 



Pesquisa Cunicultura Brasileira, segmento abate - 15/12/2012 a 04/01/2013 

Elaboração: Edson Ruiz - Owner Coelhos Araujo / Associado ACBC 

 
 

8 - Se sua resposta sobre suas vendas for para abatedouro, quem realiza a compra de 

seus coelhos? 

 

Estado 
 
% 

 
Cidade 

 
Participantes 

 
Abatedouro 

 
% 

 

SC 
 

6% 
 

Florianópolis 
 

1 
 

- 
 
 
 

 
22% 

 

PA 
 

6% 
 

Castanhal 
 

1 
 

- 

 
 
 

 
SP 

 
 
 

 
33% 

Jaboticabal 1 - 

Piracicaba 1 - 

Laranjal Paulista 1 Coelho Real 
 

 
 

22% 
Capão Bonito 1 Coelho Real 

Birigui 1 Frigorifico de Aves em SP 

Salto de Pirapora 1 Coelho Real 
 

 
 

MG 

 

 
 

22% 

Bambuí 1 - 
 

 
 
 
 
 
 
 

56% 

 

Belo Horizonte 
 

2 
- 

- 

Nova Serrana 1 - 
 

 

MS 

 

 

17% 

 

 

Campo Grande 

 

 

3 

- 

- 

- 

RS 6% Santa Maria 1 - 

RN 6% Parnamirim 1 - 

PE 6% Recife 1 - 

Total 7 100% 14 18  100% 
 
 
 

*Pergunta de preenchimento não obrigatório, outros participantes pode ter não respondido devido 

preenchimento de outras repostas ou não foi de sua vontade informar. 



9 - Se sua resposta sobre suas vendas for para laboratórios, quem realiza a compra de 

seus coelhos? 

 

Estado 
 
% 

 
Cidade 

 
Participantes 

 
Abatedouro 

 
% 

 

SC 
 

6% 
 

Florianópolis 
 

1 
 

- 
 
 
 
 
 
 
 

 
50% 

 

PA 
 

6% 
 

Castanhal 
 

1 
 

- 

 
 
 

 
SP 

 
 
 

 
33% 

Jaboticabal 1 - 

Piracicaba 1 - 

Laranjal Paulista 1 - 

Capão Bonito 1 - 

Birigui 1 - 

Salto de Pirapora 1 - 
 

 
 

MG 

 

 
 

22% 

Bambuí 1 - 

 1 Hertape; LANAGRO 6% 

 1 -  
 
 
 
 
 

44% 

Nova Serrana 1 - 
 

 

MS 

 

 

17% 

 

 

Campo Grande 

1 - 

1 - 

1 - 

RS 6% Santa Maria 1 - 

RN 6% Parnamirim 1 - 

PE 6% Recife 1 - 

Total 7 100% 14 18  100% 

 

Pesquisa Cunicultura Brasileira, segmento abate - 15/12/2012 a 04/01/2013 

Elaboração: Edson Ruiz - Owner Coelhos Araujo / Associado ACBC 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Belo Horizonte 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

*Pergunta de preenchimento não obrigatório, outros participantes pode ter não respondido devido 

preenchimento de outras repostas ou não foi de sua vontade informar. 



 
 

 
 

 
 

Pesquisa Cunicultura Brasileira, segmento abate - 15/12/2012 a 04/01/2013 

Elaboração: Edson Ruiz - Owner Coelhos Araujo / Associado ACBC 
 

10 - Se sua resposta sobre suas vendas for para comércio, você mesmo realiza o abate de 

seus animais? 

Sim, eu mesmo realizo o abate 10 77% 
 

Não, o abate é realizado no abatedouro 
 

3 
 

23% 

Total 13 100% 
 
 

 

Se sua resposta sobre suas vendas for para comércio, você mesmo 

realiza o abate de seus animais? 
 
 

10 
 
 
 
 
 
 
 

 
3 

 

 
 
 
 
 

Sim, eu mesmo realizo o abate  Não, o abate é realizado no abatedouro 
 
 
 
 

Se sua resposta sobre suas vendas for para comércio, você mesmo 

realiza o abate de seus animais? 
 
 
 
 
 
 
 

23% 
Sim, eu mesmo realizo o abate 

 

 
77% 

 
 

Não, o abate é realizado no 

abatedouro 
 
 
 
 
 
 

 
Análise técnica Conclusões destacadas 

 

Média 
 

1,231 
A opção mais escolhida foi "Sim, eu mesmo 

realizo o abate". 
 

 
 

A opção menos escolhida foi "Não, o abate é 

realizado no abatedouro>/b>. 

Intervalo de confiança (95%) [0,992 - 1,469] 

Tamanho da amostra 13 
 

Desvio padrão 
 

0,439 

Erro amostral 0,122 



Pesquisa Cunicultura Brasileira, segmento abate - 15/12/2012 a 04/01/2013 

Elaboração: Edson Ruiz - Owner Coelhos Araujo / Associado ACBC 

 
 

11 - Referente a pergunta nº 10, caso sua resposta for NÃO, qual abatedouro realiza o 

serviço de abate? 

 

Estado 
 
% 

 
Cidade 

 
Participantes 

 
Abatedouro 

 
% 

 

SC 
 

6% 
 

Florianópolis 
 

1 
 

- 

 

 
 
 
 
 
 
 

44% 

 

PA 
 

6% 
 

Castanhal 
 

1 
 

- 

 
 
 

 
SP 

 
 
 

 
33% 

Jaboticabal 1 - 

Piracicaba 1 - 

Laranjal Paulista 1 - 

Capão Bonito 1 - 

Birigui 1 - 

Salto de Pirapora 1 - 
 
 
 

 
MG 

 
 
 

 
22% 

 

Bambuí 
 

1 
Abatedouro do IFMG 

Bambuí 

 

6% 

 

 

Belo Horizonte 

 

1 
Abatedouro de ensino da 

UFMG 

 

6% 

 1 -  
 
 
 
 

39% 

Nova Serrana 1 - 
 

 

MS 

 

 

17% 

 

 

Campo Grande 

1 - 

1 - 

1 - 

RS 6% Santa Maria 1 - 

RN 6% Parnamirim 1 - 
 
 
 
 
 

PE 

 
 
 
 
 

6% 

 
 
 
 
 

Recife 

 
 
 
 
 

1 

Ainda estamos no inicio 

da criação organizando o 

plantel, mas esse é o 

objetivo da nossa criação, 

abater em um abatedouro 

(próprio) e vendas será 

ao comércio geral e 

consumidor final. 

 
 
 
 
 

6% 

Total 7 100% 14 18  100% 
 

 
*Pergunta de preenchimento não obrigatório, outros participantes pode ter não 

respondido devido preenchimento de outras repostas ou não foi de sua vontade 

informar. 



 
 

 
 

 
 

Pesquisa Cunicultura Brasileira, segmento abate - 15/12/2012 a 04/01/2013 

Elaboração: Edson Ruiz - Owner Coelhos Araujo / Associado ACBC 
 

 

12 - Tem conhecimento sobre a Associação Cientifica Brasileira de Cunicultura (ACBC)? 

Sim 16 89% 
Não 2 11% 
Total 18 100% 

 

 
 
 
 

Tem conhecimento sobre a Associação Cientifica Brasileira de 
Cunicultura (ACBC)? 

 
16 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 
 
 
 

Sim  Não 
 

 
 
 
 

Tem conhecimento sobre a Associação Cientifica Brasileira de 
Cunicultura (ACBC)? 

 
 
 
 
 
 
 

11% 
Sim 

 

 
89% 

 

Não 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Análise técnica Conclusões destacadas 

Média 1,111 A opção mais escolhida foi "Sim". 
 

 
 

A opção menos escolhida foi "Não>/b>. 

Intervalo de confiança (95%) [0,962 - 1,261] 

Tamanho da amostra 18 
Desvio padrão 0,323 
Erro amostral 0,076 



 
 

 
 

 
 

 
 

Pesquisa Cunicultura Brasileira, segmento abate - 15/12/2012 a 04/01/2013 

Elaboração: Edson Ruiz - Owner Coelhos Araujo / Associado ACBC 
 

 

13 - Caso sua resposta anterior for sim, é ou tem interesse em se associar? 

Sim, sou sócio 11 61% 

Não, mas tenho interesse em me 

associar 

 

4 
 

22% 

Não tenho interesse 3 17% 
Total 18 100% 

 

 
 
 
 

Caso sua resposta anterior for sim, é ou tem interesse em se associar? 
 

11 
 
 
 
 
 
 

 
4 

3 
 
 
 
 
 

Sim, sou sócio  Não, mas tenho interesse em me 

associar 
Não tenho interesse 

 
 
 
 
 

Caso sua resposta anterior for sim, é ou tem interesse em se associar? 
 
 
 
 

Sim, sou sócio 
 

 
17% 

 
22% 

 
 
 
61% 

 
 
Não, mas tenho interesse em me 

associar 
 

 
 

Não tenho interesse 
 
 
 
 
 
 
 
 

Análise técnica Conclusões destacadas 

Média 1,556 "83,33%" escolheram: 

Sim, sou sócio 

Não, mas tenho interesse em me associar 

A opção menos escolhida representa 

"16,67%": 

Não tenho interesse 

Intervalo de confiança (95%) [1,193 - 1,918] 
Tamanho da amostra 18 

 

Desvio padrão 
 

0,784 

Erro amostral 0,185 



Pesquisa Cunicultura Brasileira, segmento abate - 15/12/2012 a 04/01/2013 

Elaboração: Edson Ruiz - Owner Coelhos Araujo / Associado ACBC 

 
 

 

14 - Caso não tiver interesse em associar a ACBC, qual o motivo? 

 

Estado 
 
% 

 
Cidade 

 
Participantes 

 
Abatedouro 

 
% 

 

SC 
 

6% 
 

Florianópolis 
 

1 
 

- 
 

6% 

 

 
PA 

 

 
6% 

 

 
Castanhal 

 

 
1 

 

não vejo onde me associar 

trará algum beneficio pra 

minha atividade. 

 

 
6% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
SP 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
33% 

Jaboticabal 1 - 6% 

 

Piracicaba 
 

1 
nao conheço os beneficios de 

ser associado 

 

6% 

Laranjal Paulista 1 -  

11% 
Capão Bonito 1 - 

 
 
 
 
 

 
Birigui 

 
 
 
 
 

 
1 

 

conheco de ouvir falar, e nao 

sei especificamente qual, ou 

quais as pesquisas ou 

trabalhos tratados por essa 

entidade, desta forma, 

gostaria de 

receber mais informacoes 

sobre a mesma, para poder 

decidir se tenho ou nao 

interesse em me associar 

 
 
 
 
 

 
6% 

Salto de Pirapora 1 -  

 
 
 
 
 
 
 

56% 

 

 
 

MG 

 

 
 

22% 

Bambuí 1  

 

Belo Horizonte 
1  

1  

Nova Serrana 1  
 

 

MS 

 

 

17% 

 

 

Campo Grande 

1  

1  

1  

RS 6% Santa Maria 1  

RN 6% Parnamirim 1  

 
 

 
PE 

 
 

 
6% 

 
 

 
Recife 

 
 

 
1 

 

Bem, eu faço parte do grupo 

em que recebo informações e 

notificação dos criadores. A 

associação de um modo geral 

seria de qual forma? 

 
 

 
6% 

Total 7 100% 14 18  100% 
 
 
 

*Pergunta de preenchimento não obrigatório, outros participantes pode ter não respondido 

devido preenchimento de outras repostas ou não foi de sua vontade informar. 



 
 

 
 

Pesquisa Cunicultura Brasileira, segmento abate - 15/12/2012 a 04/01/2013 

Elaboração: Edson Ruiz - Owner Coelhos Araujo / Associado ACBC 
 

 

15 - Pretende continuar na atividade cunicula? 

Sim 18 100% 
Não 0 0% 
Total 18 100% 

 

 
 
 
 

Pretende continuar na atividade cunicula? 
 

18 
 
 
 
 
 
 
 
 

0 

 
Sim  Não 

 
 
 

Pretende continuar na atividade cunicula? 
 
 
 

0% 
 
 

100% 

 
 
Sim 

 
Não 

 
 
 
 
 
 
 
 

Análise técnica Conclusões destacadas 

Média 1,000 "100,00%" escolheram: 

Sim 

Sim 

A opção "Não" não foi escolhida por ninguém. 

Intervalo de confiança (95%) [1,000 - 1,000] 
Tamanho da amostra 18 

Desvio padrão 0,000 
Erro amostral 0,000 

 

 
 

16 - Caso sua resposta na pergunta anterior for NÃO, poderia informar o motivo para 

servir de "atenção" a novos interessados na atividade? 
 
 

Pergunta sem respostas devido todos pretende continuar na atividade. 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Pesquisa Cunicultura Brasileira, segmento abate - 15/12/2012 a 04/01/2013 

Elaboração: Edson Ruiz - Owner Coelhos Araujo / Associado ACBC 
 

 

17 - Qual tipo de problemas acontece com maior frequência em seu coelhário? 

Doenças digestivas 3 13% 
Doenças causadas por parasitas 9 39% 

Doenças respiratórias 5 22% 
Outra (Por favor especifique) 6 26% 

Total 23 100% 
 
 

Qual tipo de problemas acontece com maior frequência em seu coelhário? 
 

9 
 
 

 
6 

5 
 

 
3 

 
 
 
 
 
 

Doenças digestivas  Doenças causadas por 
parasitas 

Doenças respiratórias  Outra (Por favor 
especifique) 

 
 
 

Qual tipo de problemas acontece com maior frequência em seu coelhário? 
 
 

Doenças digestivas 
 
 
 
 
 

26% 
 

22% 

13% 
 
 
39% 

Doenças causadas por parasitas 
 

 
 
 
Doenças respiratórias 

 
 

 
Outra (Por favor especifique) 

 

 
 
 

*Outra: Participante 1:  nenhuma Participante 2: eventualmente doenças acontecem.Depende a época 

do ano Participante 3:  Praticamente não observo doenças no coelhário Participante 4:  calo-canibalismo- 

entristese e depois morre Participante 5: Tumores Participante 6:  torcicolo ou pescoço torto. 
 
 

Análise técnica Conclusões destacadas 

Média 3,556 "61,11%" escolheram: 

Doenças causadas por parasitas 

Outra (Por favor especifique) 

A opção menos escolhida representa "13%": 

Doenças digestivas 

Intervalo de confiança (95%) [3,136 - 3,975] 
Tamanho da amostra 24 

Desvio padrão 1,049 

Erro amostral 0,214 



 
 

 
 

 
 

Pesquisa Cunicultura Brasileira, segmento abate - 15/12/2012 a 04/01/2013 

Elaboração: Edson Ruiz - Owner Coelhos Araujo / Associado ACBC 
 

 

18 - Ainda tem dificuldades em encontrar maneiras preventivas para evitar doenças? 

Sim 8 44% 
Não 10 56% 
Total 18 100% 

 

 
 
 
 

Ainda tem dificuldades em encontrar maneiras preventivas para 

evitar doenças? 
 
 

10 
 

8 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sim  Não 
 
 
 

 
Ainda tem dificuldades em encontrar maneiras preventivas para 

evitar doenças? 
 

 
 
 
 
 
 

 
56% 

 

44% 
Sim 

 

Não 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Análise técnica Conclusões destacadas 

Média 1,556 A opção mais escolhida foi "Não". 
 

 
 

A opção menos escolhida foi "Sim>/b>. 

Intervalo de confiança (95%) [1,319 - 1,792] 
Tamanho da amostra 18 

Desvio padrão 0,511 

Erro amostral 0,121 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Pesquisa Cunicultura Brasileira, segmento abate - 15/12/2012 a 04/01/2013 

Elaboração: Edson Ruiz - Owner Coelhos Araujo / Associado ACBC 
 

19 - Qual tipo de alimentação utiliza em seu coelhário? 

Somente ração peletizada 5 28% 
Somente verde 0 0% 

Mais ração peletizada que verde 8 44% 
Mais verdes que ração peletizad 1 6% 

50% de cada 4 22% 
Total 18 100% 

 

 
 
 
 

Qual tipo de alimentação utiliza em seu coelhário? 
 

8 
 
 

 
5 

4 
 
 

 
1 

0 

 
Somente ração 

peletizada 
Somente verde   Mais ração 

peletizada que 
verdes 

Mais verdes que 

ração peletizada 
50% de cada 

 

 
 
 
 

Qual tipo de alimentação utiliza em seu coelhário? 
 

 
Somente ração peletizada 

 

 
Somente verde 

 
22% 

6% 

 
 
44% 

28% 
 
 

0% 

 
Mais ração peletizada que verdes 
 

 
Mais verdes que ração peletizada 

 

 
50% de cada 

 

 
 
 
 
 

Análise técnica Conclusões destacadas 

Média 2,944 "72,22%" escolheram: 

Mais ração peletizada que verdes 

Somente ração peletizada 

A opção "Somente verde" não foi escolhida por 

ninguém. 

Intervalo de confiança (95%) [2,263 - 3,625] 

Tamanho da amostra 18 
 

Desvio padrão 
 

1,474 

Erro amostral 0,347 



 
 

 
 

 
 

Pesquisa Cunicultura Brasileira, segmento abate - 15/12/2012 a 04/01/2013 

Elaboração: Edson Ruiz - Owner Coelhos Araujo / Associado ACBC 
 

 

20 - Já teve algum problema com alimentação? 

Sim 11 61% 
Não 7 39% 
Total 18 100% 

 

 
 
 
 

Já teve algum problema com alimentação? 
 

11 
 
 
 
 

7 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sim  Não 
 
 
 
 
 

Já teve algum problema com alimentação? 
 
 
 
 
 
 
 
 

39% 
 

 
61% 

Sim 
 
 
Não 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Análise técnica Conclusões destacadas 

Média 1,389 A opção mais escolhida foi "Sim". 
 

 
 

A opção menos escolhida foi "Não>/b>. 

Intervalo de confiança (95%) [1,157 - 1,621] 
Tamanho da amostra 18 

Desvio padrão 0,502 

Erro amostral 0,118 
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Pesquisa Cunicultura Brasileira, segmento abate - 15/12/2012 a 04/01/2013 

Elaboração: Edson Ruiz - Owner Coelhos Araujo / Associado ACBC 
 

21 - Se sim, qual são as maiores dificuldades causada pela alimentação? 

Estresse 3 6% 
Doenças por falta de vitamina 8 16% 

Perda de gestação 4 8% 
Láparos fracos 9 18% 

Retardo do crescimento dos 

coelhos 

 

6 
 

12% 

Deficiência reprodutiva da matriz / 11 22% 
Não tenho dificuldade / não sei 3 6% 
Outra (Por favor especifique) 5 10% 

Total 49 100% 
 

Se sim, qual são as maiores dificuldades causada pela alimentação? 
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Se sim, qual são as maiores dificuldades causada pela alimentação? 
 

Estresse 
 

 
 

6% 
 
 

23% 

 

 
10% 
 

 
 
 
 
12% 

 

 
6% 

16% 
 

8% 
 

 
19% 

Doenças por falta de vitamina 
 
Perda de gestação 
 
Láparos fracos 
 
Retardo do crescimento dos coelhos 
 
Deficiência reprodutiva da matriz / reprodutor 

 
Não tenho dificuldade / não sei diagnosticar 

 

Outra (Por favor especifique) 

 
*Outra: Participante 1:  diarreias Participante 2: Diarréias com algumas marcas. OBS quando 

selecionei Outra, selecionou Participante 3:  sozinho Doença por falta de vitamina e láparos fracos que 

eu não selecionei respiratorias Participante 4:  não Participante 5:  todas os itens citados 
 

Análise técnica Conclusões destacadas 

Média 12,444 "72,22%" escolheram: 
 

Deficiência reprodutiva da matriz / reprodutor 
 

Láparos fracos 

A opção menos escolhida representa "6%": 

Estresse 

 

Intervalo de confiança (95%) 
 

[11,867 - 13,022] 

Tamanho da amostra 49 
Desvio padrão 2,062 

Erro amostral 0,295 

 


